
MAGO.NET  

 Нов и цялостен уеб интерфейс  

 Повече от 60 нововъведения, като се тръгне от 
счетоводството до производството  

 Съвместим с Windows 7 

 Максимална гъвкавост при управлението на лицензите 

 Лесно и безплатно обновяване 

От 20. ноември на пазара бе пусната новата версия на софтуера за управление 

Mago.Net! Открий всички характеристики, които ти позволяват да подобриш 

рентабилността на твоята фирма и да увеличиш продуктивността на всеки 

потребител! Mago.Net 3.0 значително увеличава личната продуктивност. Многобройни са 

новостите във всички области на управлението, като се започне от счетоводството и се 

стигне до производството, чувствително е повишена ефективността във всички фирмени 
процеси. 

УЕБ ИНТЕРФЕЙС  

Мислил ли си колко би било удобно винаги да носиш офиса си в джоба? Mago.Net 3.0 

намери решението: уеб интерфейса Easy Look е обогатен с рамки за вмъкване/ 

редактиране на данни, с автоматични процедури (batch) и естествено с опции за 

обобщаване на отчети. Освен всичко е подобрена и ергономията на интерфейса в Windows 
среда. 

Модулът Easy Look на Mago.Net 3.0 позволява да се използва цялата гама от 
функции на Mago от твоя предпочитан браузер. 

Независимо дали си свързан посредством фирмената мрежа или интернет връзка: ти 

оставаш свързан с данните на твоята фирма... и освен да виждаш, анализираш и 

контролираш, можеш и да действаш!  

Технологията Ajax, използвана при прилагането на уеб интерфейса, прави 

практическото използване посредством браузера реактивно, бързо и фактически еднакво 
с използването, предлагано от "класическия” интерфейс. 

Easy Look поддържа най-широко използваните браузери: Microsoft Internet Explorer, 
Google Chrome, Mozilla Firefox, Apple Safari и Opera. 

Благодарение на цялостния УЕБ интерфейс, предлаган от Easy Look, Mago.Net е една 

мулти-платформа: вкъщи, от твоя компютър Mac отвори Safari и след миг ще влезеш в 

твоята фирма, управлявана с Mago! 

По-старите модели компютри, които вече не са подходящи за надеждното използване на 

„тежки” приложения в Windows среда, намират значително предимство в новия УЕБ 

интерфейс на Mago.Net 3.0: няма никакви специални компоненти за инсталиране, а само 

един браузер, няма тежки преработки за отделния клиент... и старият компютър се 
сдобива с нова сила! 

Достъпът до работна сесия е защитен с потребителско име и парола, като сесията може 

да подлежи на евентуални функционални ограничения, наложени посредством модула 
Security Lite / Security. 

http://www.microarea.it/Portal/ita/Prodotti/MagoNet/Versione_3_X.aspx#4
http://www.microarea.it/Portal/ita/Prodotti/MagoNet/Versione_3_X.aspx#4


Microarea е помислила също и да подобри ергономията на потребителския интерфейс 

в режима „класически”. „Прозорецът-рамка” на менюто сега съдържа и прозорците на 

изпълняваните функции (доклад, маски, batch). На всяка изпълнявана функция 

съответства поле в рамките на „прозореца-рамка”. Лесното използване стои винаги на 

първо място! Имаш монитор HD или два монитора, свързани към твоя компютър? В този 

случай най-доброто решение за теб е «свободната визуализация»: този режим ти 

позволява да «отделиш» прозорците една от друга и всяка маска, доклад или batch може 

да бъде показван там, където предпочиташ! Помисли си как може да имаш на единия 

екран анализ GANTТ, а на другия графичното представяне на сметката за издаване, или 

за счетоводителя, да може да има баланса на едното място, а на другото - счетоводната 

книга! Увеличаването на продуктивността е гарантирано! Пробвай удобството на 
приложението и няма да можеш повече без него. 

Множествената визуализация на прозорците и „каруселът” на прозорците позволяват 

всички използвани функции да бъдат държани под контрол като не се забравя и аспектът 
на естетически акуратното представяне. 

WINDOWS 7 ready 

Microarea, която винаги следи новостите в сектора на технологиите, спомагащи за 

увеличаването на продуктивността на всеки отделен потребител, успя да получи за 

Mago.Net 3.0 сертификат за съвместимост с новата операционна система Microsoft Windows 

7. Стандартизацията и опростяването на процеса на setup имаше ключова роля за 

постигането на тази важна цел. Освен това, тя заложи на технологията Wiki, за да 
предостави нова и гъвкава възможност за Помощ (Help) онлайн. 

Желаеш за закупиш нов компютър или да обновиш компютъра си с Windows 7, но се 

опасяваш, че Mago.Net няма да може да те «последва»? Няма страшно! Microarea е 

винаги в крачка с времето: като партньор на Microsoft тя бе удостоена с 

възможността да тества съвсем новия Windows 7 много преди той да бъде пуснат на 

пазара; това позволи да бъдат извършени всички необходими контроли, за да може да се 

сдобие с марката за съвместимост Seven предварително в сравнение с пускането на 
продукта на пазара. 

Стандартизацията на инсталацията е важен елемент, за да се гарантира 

максималната надеждност, като се премахнат рисковете за несъвместимост: 

стандартните компоненти, препоръчвани от Microsoft, предоставят спокойствието, че 

съвместимостта им е максимална. Настройката (setup) на сървъра Mago.Net сега е 

поверено на пакет “msi” (стандартен Microsoft за инсталирането на какъвто и да е вид 

приложение). Инструментът за инсталиране (setup) на клиентите се поддържа от 
приложението Microsoft ClickOnce: лесно, ефикасно и преди всичко надеждно! 

В Mago.Net 3.0 е дадено голямо значение на поддръжката и използването на най-новите 

технологии: Wiki е ключовата дума за гъвкавото, цялостното и лесното управление на 

огромната библиотека от знания, която Microarea предоставя на потребителите на 

Mago.Net. Новият център Help & Information Center е разработен точно на базата на 

технологията Wiki (тази, използвана и от Wikipedia, за да стане по-ясно). Винаги обновена 

помощ на живо, поради факта, че е онлайн, директни връзки към библиотеката e-learning 

на Microarea University я правят помощ, която е модерна, лесна и в непрекъснато развитие 

на нейното съдържание. Днес "contributors” на Help & Information Center са персоналът на 

Microarea, а в бъдеще и партньорите и потребителите ще могат да допринасят за 
непрестанното му усъвършенстване. 

КОНКУРИРАЩИ СЕ ЛИЦЕНЗИ 

Microarea е снабдила всички версии на Mago.Net 3.0 с една важна характеристика, която 
досега бе привилегия само на версията Enterprise: лицензите от конкурентен тип!  



Гъвкавостта, която характеризира Mago.Net и която позволява да се управлява по най-

добрия начин бизнесът от всякакво естество, сега се разпростира и върху лицензирането: 

с  Mago.Net 3.0, за всички издания, се «определят» нови CAL Floating. Благодарение на 

новия тип CAL (Client Access License) потребителят, който използва Mago.Net се възползва 

от лиценза само за времето, за което запазва открита работна сесия Mago.Net. Веднага, 

щом потребителят затвори приложението, лицензът CAL се освобождава и се предоставя 
на разположение на друг потребител.  

Освен това лицензите CAL Floating позволяват достъпа до многократни сесии на 

Mago.Net и чрез използването на същото потребителско име (естествено за всяка сесия се 

изисква един лиценз CAL Floating). Това прави възможно, например, да може да се влезе 

едновременно със собствения акаунт на две фирми едновременно или на една и съща 
фирма, но в различни филиали. 

ПОВЕЧЕ ОТ 60 НОВОВЪВЕДЕНИЯ 

За новото издание на Mago.Net Microarea е въвела многобройни технологични новости, 

съчетани с изобилие от подобрения и управленски приложения. Един наистина 

неподражаем коктейл, за да гарантира на всяка фирма възможността да увеличи 
собствената възвръщаемост от инвестициите. 

Още по-интересно е да се разбере, че всичко това е напълно безплатно: потребителите, 

които са се абонирали за услугата Microarea Live Update (M.L.U.) от 20. ноември насам 
могат да свалят новата версия, без да платят и цент! 

Mago.Net 3.0 е наистина една нова версия, която не е за изпускане: диапазон от 

технологични и ергономични предимства, от продуктивност за твоята фирма благодарение 

е на многобройните нововъведения в сферата на управлението. Нека разгледаме заедно 
основните приложения в трите макро-сектора: Администрация, логистика и продукция 

Започваме обиколката в сферата на финансите (Financials) с една много полезна 

функция за контрола на данъчния номер: Mago.Net 3.0 предлага възможността да се 

контролира дали предоставеният данъчен номер е действително валиден и съществуващ. 

Благодарение на съответната опция в менюто, където се въвежда данъчният номер, е 

възможно да се получи връзка към услугата, предоставяна от Агенцията по 

вписванията и да се разбере непосредствено дали данните са валидни: удобно, бързо и 

защитено от грешки!  

Възможността да се управлява отпечатването на регистрите ДДС, уточнявайки 

пределната дата, в рамките на която трябва да се вземат в предвид счетоводните 

регистри, е наистина незаменим помощник за, например, изчисляването на 

предварителната вноска на ДДС с помощта на аналитичния метод към 20. декември. 

Управлението на тези plafond (тавани) бе направено още по-прецизно и в същото време 

гъвкаво: сега е възможно да се посочи, за получените документи, датата на плафона и, 

благодарение на съвършената интеграция с Прогнозното счетоводство, е възможно да се 

сметне в плафона и документите, които трябва да бъдат получени. Като се има предвид 

въвеждането на т.нар. ДДС за касата, управляван от Mago.Net още преди ефективното 

влизане в действие на мярката против кризата, с Mago.Net 3.0 както в регистрите ДДС 

така и в годишното отчитане на ДДС, съответните събираеми и несъбираеми суми се 

извеждат разпределени в покупки и продажби. Бе подобрено управлението на прираста/ 

ресконтиранията: с Mago.Net 3.0 се управляват автоматично и многогодишните! 

Достатъчно е да посочите дата за изтичане на срока на ползване освен закриването на 

текущата фирма, и Mago.Net ще се погрижи да приложи правилно вноските на текущата 

фирма и на бъдещите фирми. Сега за разпродажбите клиенти/ доставчици и 

наследническите сметки, произлизащи от записите в Прогнозното счетоводство, могат 

да бъдат пренесени в новата фирма точно както се прави при действителни разпродажби. 

Доколкото се отнася до управлението на материалните активи бе въведена 



възможността да се изчисли фискалната амортизация при износването на материалния 

актив: наистина голямо удобство! 

За сектора Логистика (Logistics) е интересно да се знае, че благодарение на един нов 

параметър е възможно да се направи задължително въвеждането на  код на 

съществуващ артикул в склад както в продажбените документи, така и в продажбите, а 

също и при промените в складовите запаси; това помага да се управлява по по-точен 

начин собственият инвентар. Понякога наличните количества и оценяването на запасите в 

склада се нарушават от наличието на артикули и/или промени без мерни единици: сега е 

възможно са се избегне тази неприятна ситуация, като се прилага автоматичният 

контрол, който проверява дали използваният артикул има мерна единица и дали 

единицата, използвана при промяната, е налична за съответния артикул (например като 

производна мерна единица). В Mago.Net 3.0 бе разширен контролът/ блокирането на 

въвеждането на документи за отписване тогава, когато наличното количество не е 

достатъчно или води до отрицателни запаси в отделното поле, като естествено всичко е 

може да се съобрази с параметрите. Освен възможността винаги да се разполага с 

действителната наличност в отделното поле на артикула, тази информация е 

интегрирана в падащото меню, разположено в полето за въвеждане на кода на артикула.  

Има интересно нововъведения и в управлението на агентите: чрез възможността да се 

управлява агентът и ръководителят на отделните филиали, налични в списъка с клиенти 

(Други седалища), се предлага по-голяма способност за нагаждане към все по-

разнообразните начини на управление от страна на търговските оператори. 

За да приключа бързия обзор на нововъведенията в сектора Логистика, желая да спомена 

обновената процедура на Проверка на инвентара, която сега позволява да се прави 

едновременният анализ на партидите и  складови площи: голямо пестене на време и 

повишен контрол, гаранция! 

В сектора Manufacturing (производство) бяха направени многобройни нововъведения, 

наистина е трудно да се споменат в няколко реда, като се има предвид значителния им 

обем. Нека разгледаме някои от тях. 

E.C.O. за експертите в продукцията със сигурност е едно познато съкращение, а именно 

Engineering Change Order, което позволява да се управляват по контролиран начин, 

благодарение на подходящ работен поток, вариациите, които трябва да се нанесат в 

структурата на даден инвентар както на ниво материали, така и за фазите на обработка. 

Mago.Net 3.0 прави възможно прецизното и стриктно управление на процеса E.C.O., 

благодарение на съответните маски, процедури и доклади. 

Управлението на продукцията без съмнение е сложна тема: приемането на метода 

Kanban, наречен още "метод на картончетата", позволява да се опрости значително 

управлението на развитието на повтарящите се производствени дейности (методът бе 

въведен за пръв път от Тойота). В Mago.Net 3.0 се предлага лесно управление на 

"картончето", което позволява да се работи посредством този режим. 

Възможността да можеш да решаваш дали да закупиш или да произведеш определени 

компоненти на дадена складова наличност  е обичайна практика в света на Manufacturing  

е това управление е наречено Make or Buy (направи или купи). И в този случай 

Mago.Net 3.0 е въвела всичко необходимо, за да можеш да управляваш по лесен, но 

прецизен начин т.нар. "феномен" на Make or Buy. 

GANTT бе обновен: един нов компонент с по-модерно представяне и по-добра 

приложимост замести „стария” компонент OCX. 

Възможността да вмъквате в инвентарния списък компоненти с непроменяемо количество, 

независимо от произведеното количество, ще ти бъде полезна при много производствени 
реални ситуации 

Изброените по-горе функции са само една малка част от подобренията, въведени в 

„управленското меню” на Mago.Net 3.0: от 20. ноември новата версия ще бъде пусната на 

пазара за сваляне и ще можеш да откриеш многобройните нововъведения, като свалиш 

документацията за версията в зоната за сваляне на продукти на портала Microarea. За да 

получиш достъп до тази зона, трябва да се сдобиеш с потребителско име и да си се 

абонирал за услугата M.L.U. Ако все още не разполагаш с твое потребителско име, 



отиди в резервираната зона и, при поискване на сертификатите, следвай лесните 

инструкции. 

DOWNLOAD = 0 € 

Mago.Net 3.0  е естественото продължение на версията 2.13: безпроблемното 

актуализиране ти гарантира един модерен, ефикасен продукт, подобрен по отношение на 
ергономията и способен да повиши решително фирмената продуктивност. 

Колко струват всички новости, въведени от Microarea в 3.0 di Mago.Net? НУЛА! Добре 

прочете: нула, наистина, благодарение на абонамента Microarea Live Update (M.L.U.), 

свалянето на новата версия е напълно безплатна! 

Не забравяй, че от 9. ноември само за партньорите на Microarea е на разположение 

версията Candidate, а от петък, 20 ноември, окончателната версия ще е готова за 

сваляне както от партньорите, така и от потребителите, които са се абонирали за 
услугата M.L.U. 

Все още не си се абонирал за M.L.U. или твоят абонамент M.L.U е изтекъл? 

Свържи се още сега с Microarea, за са откриеш, че наистина си струва да 

поддържаш твоя Mago.Net винаги обновен и съобразен с действащото 
законодателство! 

Ако не си сигурен дали си се абонирал за M.L.U., отиди в резервираната зона на портала 

Microarea (ако не разполагаш със сертификатите за достъп, и следвай лесните инструкции 

на същия сайт), а след това отиди в настройките на "Моя профил" и ще намериш 
информацията, която търсиш. 

Не забравяй, че преди да извършиш актуализацията на версията, винаги е важно да се 
свържеш с твоя търговски представител на Microarea. 


